
 

 
 
 
Tietotaitotalkoot  
 
Ohjausryhmän kokous keskiviikkona, 10.11.2010 klo 14 
Eerikinkatu 28, Helsinki 
 
Pöytäkirja VI 
 
1. Puheenjohtaja Juha Nurmela avasi kokouksen 
 
2. Läsnäolijat: Juha Nurmela (puheenjohtaja), Ossi Kuittinen, Thorleif Johansson, Harry Piela, 
Hazel Salminen, Robert Serén, Marja-Liisa Viherä, Johanni Larjanko, Liisa Kirves (sihteeri) 
 
3. Hyväksyttiin edellisen kokouksen muistio.  
 
4. Käsiteltiin hankkeen jatkoajan hakemisen perustelut ja keskusteltiin muutoksen yksityiskohdista. 
Pohdittiin myös mahdollisia toiminnan painopisteiden siirtämisiä, mutta todettiin, ettei hyvää 
toimintamallia kannata päästää liikaa rönsyilemään. Tärkeämpää on vahvistaa hyviksi todettuja 
käytäntöjä ja juurruttaa mallia yhteisöille niin, että toiminta jatkuu hankkeen jälkeen. Hyvä 
dokumentointi ja käsikirjat ovat tarpeellisia työkaluja jatkossa ja niiden tekemiseen panostetaan nyt, 
kun luotseja on enemmän käytettävissä. Myös markkinointia ja näkyvyyttä lisätään, ollaan mukana 
Aktiivi-hankkeessa ja vuosittaisessa ITK-tapahtumassa, ideoidaan vuosittaista talkoo-kirjastopäivää 
ja verkottumista mm. Sitran kautta. Markkinointimateriaalia kehitetään yhdessä luotsien kanssa, 
hyödynnetään talkoissa syntyneet hyvät käytännöt ja kertomukset.  
Lähetetään kumppaneille välittömästi sähköpostilla kysely kumppanuuden jatkamisesta vuodella. Ei 
tarvita uusia kumppanuussopimuksia, sähköposti-ilmoitus jatkosta riittää. 
 
5. Muut asiat 
 
Keskusteltiin nettisivupohjan jatkosta. Verkkoviestin on ollut talkoisiin sopiva ja toimiva, mutta 
joillekin yhteisöille liian kallis. On tehty vertailu muutamista tarjolla olevista nettisivupohjista 
(liite) ja pisteytetty ne eri ominaisuuksien mukaan.  Keskusteltiin vertailun pohjalta mm. 
ilmaisuuteen liittyvistä mainoksista, palvelun tarjoajien oikeuksista mm. kuviin, tietoturvasta. 
Talkoiden toiminta-ajatuksen pohjalta olisi  loogista tarjota yhteistyötä kotimaisille toimijoille, 
etusijalla ovat hankkeen kumppanit. Kuntaliiton kanssa käydään neuvotteluja tammikuussa.  
 
Kartoitetaan asiaa kevättalvella 2011. Hankkeen ja mukana olevien yhteisöjen kannalta jatkon pitää 
olla selvillä viimeistään alkuvuodesta 2012. 
Tutustutaan vielä tarkemmin Googleen, voidaanko tarjota sitä vaihtoehdoksi niille yhteisöille, jotka 
eivät päädy Verkkoviestimeen. 

 



 

 
6. Tietotekniikan liitto ei vieläkään ole saanut rahoja tältä vuodelta. 
 
7. Seuraava kokous pidetään 10.3.2011 klo 14 Eerikinkadulla. 
 
8. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.05. 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
 
Juha Nurmela    Liisa Kirves 
Puheenjohtaja    sihteeri 
 
 
 


